
質問：

その他

その他
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魚を食べる回数（量）が「大幅に増えている」「少し増えている」と答えた方にお
尋ねします。その理由は何ですか？[N=198]
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自分や家族が魚好きに

なった 29(28.2%)

4

(3.9%) 2

(1.9%)
時間のかからない料理

方法を知った 6(5.8%)

健康面・栄養面を考え

て 35(34.0%)

調理済みのものが増え

たから 5(4.9%)

2

(1.9%)

2

(1.9%)

1

(1.0%)

パックものが増え

手軽だから 6(5.8%)

その他 11

(10.7%)

20歳代～30歳代[N=47]

自分や家族が魚好きに

なった 41(17.7%) 7

(3.0%)

3

(1.3%)

7

(3.0%)
健康面・栄養面を考え

て 87(37.7%)

調理済みのものが増え

たから 21(9.1%)

8

(3.5%)

安全性を考えて

11(4.8%)

鮮魚店でおろしてもら

えるから13(5.6%)
パックものが増え手軽

だから 20(8.7%)

その他 13

(3.4%)

４0歳代～５0歳代[N=102]

自分や家族が魚好きに

なった 24(20.5%)

3

(2.6%)

魚が三枚におろせるよ

うになった 6(5.1%)

5

(4.3%)
健康面・栄養面を考え

て 40(34.2%)

調理済みのものが増え

たから 7(6.0%)

魚に関する情報が増え

た 7(6.0%)

6

(5.1%)

鮮魚店でおろしてもら

えるから 7(6.0%)

パックものが増え手軽

だから 8(6.8%)

その他 4

(3.4%)

60歳以上[N=49]

自分や家族が魚好きになった 値段が安くなった 魚が三枚におろせるようになった

時間のかからない料理方法を知った 健康面・栄養面を考えて 調理済みのものが増えたから

魚に関する情報が増えた 安全性を考えて 鮮魚店でおろしてもらえるから

パックものが増え手軽だから その他

【設問別の傾向】

魚を食べる量が増えた理由として、「健康面・栄養面を考えて」が最も多く、次に「自分

や家族が魚好きになった」となっている。

また、世代別に見てみると、「健康面・栄養面を考えて」は、全世代が共通して第１の増

加理由にあげているものの、「自分や家族が魚好きになった」については、２０歳～３０

歳代が３割に迫るなど、他の世代と比べ１０ポイントほど多く、このことは、出産、子育

て、親との同居などによる家族構成や家庭環境の変化が影響しているものと推測され

る。


